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ΝΤΑΝΙΕΛ,
ΓΥΡΙΣΕΣ;

Τα χρήματα ήταν τρομερά. Το επίπε-
δο, αμιγώς ανταγωνιστικό. Στα αποδυ-
τήρια μιλούσαν περισσότερο την μητρι-
κή του γλώσσα και λιγότερο αγγλικά. 
Η πόλη περιορισμένων δυνατοτήτων, 
αλλά την έβγαζε οικογενειακά με τους 
λοιπούς συμπατριώτες του. Την τελευ-
ταία χρονιά στην Γουλβς που «έχανε» 
την αγωνιστική του σημασία άρχισε να 
επεξεργάζεται την ιδέα. Το ΄χε εκμυ-
στηρευτεί και στον κολλητό του, τον Σα! 
Ο Ντάνιελ Ποντένσε δεν άντεχε άλλο 
τον μελαγχολικό βρετανικό καιρό και 
την αμφισβήτηση. Η οικογένειά του καθ’ 
όλα σύμφωνη στην απόφαση για την 
επιστροφή στον Ολυμπιακό. Τα υπόλοι-
πα τα ανέλαβε το γνωστό δίκτυο. Eστω 
και in extremis(αρχές Σεπτεμβρίου), 
ο 28χρονος winger που ΄χε πουληθεί 
πριν 3 χρόνια με πάνω από 15 μύρια, 
πήρε τον δρόμο της επιστροφής. Μετά 
από 4,5 μήνες με 17 ματς/8 γκολ και 3 
ασίστ, ο Ποντένσε όμως δεν έχει κά-
νει την απόλυτη διαφορά. Τόσο στα παι-
χνίδια με το Big4 στην Ελλάδα, όσο και 
στα αντίστοιχα της Ευρώπης (σ.σ.: Φρά-
ιμπουργκ και Γουέστ Χαμ αντίστοιχα). 
Μάλιστα, στην Τρίπολη είχε και το έντο-
νο διπλωματικό επεισόδιο με τον Ντιέ-
γκο Μαρτίνεθ που έφθασε μέχρι και τα 
αυτιά του «αφεντικού». Είναι κοινά απο-
δεκτό και με αυτόπτες μάρτυρες από το 
Ρέντη πως ο Ποντένσε δεν προκαλεί τον 
«τρόμο» του… χθες! Κάτι λείπει. Κάτι 
απουσιάζει. Ο Ποντένσε το αντιλαμβά-
νεται και ο ίδιος. Δεν είναι από εκεί-
νους του παίκτες που δεν προχωρά-
ει σε ενδοσκόπηση. Που επαναπαύεται 
στις δάφνες της αγωνιστικής ασυλίας. 
Ο Κάρλος Καρβαλιάλ του ΄χει δώσει 
την μπαγκέτα του μαέστρου, μαζί με τον 
Φορτούνη. Ντάνιελ, μπορείς;

Παρασκήνια



Ο ΠΟΝΤΕΝΣΕ ΣΕ 11 ΑΓΏΝΕΣ 
ΤΟΥ ΣΤΗ SUPER LEAGUE 
ΕΧΕΙ ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΜΟΛΙΣ ΣΕ 
3 ΜΑΤΣ!


Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΠΛΗΡΏΣΕ 1,5 
ΜΥΡΙΟ LOAN FEE ΚΑΙ ΕΧΕΙ 
ΟΨΙΟΝ ΑΓΟΡΑΣ ΣΤΑ 6-7 ΕΚΑΤ. 
ΕΥΡΏ.

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΖΟΡΙΑ!
Αμφότεροι ήταν επιλογές τόσο του Κορ-
δόν, όσο και του Ντιέγκο Μαρτίνεθ. 
Αμφότεροι βγάζουν επαγγελ-
ματικό ζήλο στην καθημε-
ρινότητα στο Ρέντη, αλλά 
δυστυχώς ο καθένας για 
διαφορετικούς λόγους δεν 
έχει «κολλήσει» στην αγω-
νιστική χημεία με τον Ολυμπι-
ακό. Αμφότεροι έχουν συμβό-
λαιο μέχρι τον Ιούνιο και πλέον με 
τις αλλαγές σε πρόσωπα εντός και εκτός 
γηπέδου δίχως κανένα αγωνιστικό status-
στους «ερυθρόλευκους». Τόσο ο Ιμπόρα, 
όσο και ο Κίνι έχουν πιάσει τα vibes και 
στην πρώτη κρούση που έγινε για πρόωρη 
λύση της συνεργασίας αμφότεροι ήταν αρ-
νητικοί. Αμφότεροι και λόγω ηλικίας βγάζουν 
μία επιφυλακτικότητα εν όψει του market του Ιανου-
αρίου. Θα ΄χει ενδιαφέρον το reaction του Ολυμπιακού…

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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«ΧΑΝΕΙ» ΠΟΝΤΟΥΣ

Eχει ζήσει τα πάντα στην ΑΕΚ. Ο μοναδικός γέν-
νημα-θρέμμα εκπρόσωπος των ακαδημιών. Ο 
Κώστας Γαλανόπουλος που πέρυσι έφθασε στο 
κατώφλι της εξόδου και εν τέλει μεταπείστηκε 
φέτος μπήκε σε μία λογική ανταγωνισμού, έχο-
ντας ανανεώσει το συμβόλαιό του μέχρι το 2025. 
Eχοντας διανύσει την μισή σεζόν, ο 26χρονος 
κεντρικός χαφ μέχρι νεοτέρας δεν έχει βγάλει 
τον απαιτούμενο προβληματισμό στο μυαλό του 
Ματίας Αλμέιδα για να «σφηνώσει» ανάμεσα 
στους Γιόνσον, Σιμάσνκι! Μπορεί το περιβραχιό-
νιο του αρχηγού να του δημιουργεί ψυχολογία, 
μπορεί η επιστροφή στις κλήσεις της Εθνικής 
να αποτελεί μία ηθική επιβράβευση, αλλά στην 
πράξη, όπως και στις Σέρρες, ο Κώστας Γαλα-
νόπουλος παραμένει μία λύση και ουχί starter 
στην ΑΕΚ.  

Ο ΠΟΝΤΕΝΣΕ ΔΕΝ ΒΓΑΖΕΙ ΤΗΝ
ΑΠΑΙΤΟΥMΕΝΗ ΕΠΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ
ΕΙΝΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ



CASE CLOSED…                                                                    

Από την ώρα της άφιξής του στον Αρη, καλοκαίρι του 2021, 
φαντάζει το πιο αξιόπιστο profile by far! Παίκτης-leader για το 
κέντρο της άμυνας και φέτος killer έχοντας ήδη 4 γκολ στο 
ενεργητικό του. Ο Φαμπιάνο στα 32 του, έχει το πλεονέκτημα να 
μιλάει ελεύθερα από 1η Ιανουαρίου και συνάμα να αισθάνεται 
untouchable μια και ο Αρης δεν μπορεί να καλύψει τα 6-7 κα-
τοστάρικα των αξιώσεών του.  

ΑΠΌΦΑΣΗ ΕΛΗΦΘΗ!                                                                               

Την στιγμή που ο Βαγιαννίδης «μεγαλώνει» και αποκτά 
την αίσθηση του established, o Γιάννης Κώτσιρας παρα-
μένει ανταγωνιστικός στο μυαλό του Γιοβάνοβιτς, αλλά 
δίχως ακόμη να ΄χει χτυπήσει το τηλέφωνό του από 
τον Παναθηναϊκό για την επόμενη μέρα. Πλέον και βά-
σει ηλικίας, το club φέρεται να ΄χει βγει στην αγορά 
για την απόκτηση βασικού δεξιού μπακ. Ο 31χρονος δε-
ξιός μπακ έχει ήδη πέραση στην Κύπρο…

Παναιτωλικός. Ηδη η ομάδα έχει βγει στην πιάτσα για 
winger και επιθετικό. Μόνο που η απουσία ευελιξίας του 

συστήματος (3-5-2) του Γιάννη Πετράκη βγάζει και μία ανάλο-
γη δυσκολία στην εύρεση των στόχων.  



ΕΥΛΌΓΊΑ…                                                                     

Ο Αστέρας Τρίπολης, μαζί με τον Ολυμπιακό, είναι οι μο-
ναδικές εν Ελλάδι ομάδες που και οι 3 τερματοφύλα-
κες είναι από τα μέρη μας. Παπαδόπουλος, Σγουρής και 
Γραμματικάκης (φωτο)! Με τον τελευταίο, γεννημένος το 
΄03, να πραγματοποιεί το ντεμπούτο του στο Ηράκλειο και 
να χαίρει εκτίμησης! Και ξωπίσω τους υπάρχει ο Θεό-
φιλος Κακαδιάρης (’07, 190 εκατοστά) που στην Τρίπο-
λη το θεωρούν το project!  

MADE IN GREECE!                                                                         
Εχουμε και λέμε: Μάρκο Μαρίν! Εδώ και μία διετία 
το αφεντικό στo αγωνιστικό department του Ερυθρού 
Αστέρα. Βλάνταν Μιλόγεβιτς (με το τόσο έντονο ελλη-
νικό background), η επιστροφή στον πάγκο. Κοινώς, 
το καλύτερο μαγαζί στην Σερβία είναι άρρηκτα συνδε-
δεμένο με την Ελλάδα! Μάλιστα, το περασμένο καλο-
καίρι και ένας διεθνής μας λίγο έλειψε να καταλήξει 
στα «ερυθρόλευκα»! Ήδη, γίνεται προεργασία για έναν 
αντίστοιχο για το επόμενο καλοκαίρι. Πάντως, οι Ελλη-
νες agents πλέον έχουν access στον Ερυθρό Αστέρα!

«ΕΣΚΑΣΕ» Η ΠΡΌΤΑΣΗ!                                            
Κόστα Αλεξιτς! Μπορεί το κοντέρ να ́ χει «μπουκώσει» 
από τις 28 Σεπτεμβρίου (σ.σ.: εφεξής δεν έχει σημει-
ώσει ξανά γκολ), αλλά το profile του έχει πέραση στην 
αγορά. Βάσει πηγών μας, η οικονομικά εύρωστη Πά-
φος που αναζητά Νο9 για τον Ιανουάριο φέρεται να ́ χει 
συμφωνήσει προφορικά με τον 25χρονο Σέρβο στρά-
ικερ, τριπλασιάζοντας τις αποδοχές του την ίδια στιγμή 
που αναζητά φόρμουλα συμφωνίας με τον Πανσερρα-
ϊκό. Οι Ρώσοι που ελέγχουν το μαγαζί στην Κύπρο εί-
ναι διαθέσιμοι να «σπρώξουν» μέχρι και 300 χιλιάρικα 
transfer fee, ποσό που δεν καλύπτει επαρκώς τα «λιο-
ντάρια». To be continued…  

ΑΛΗΘΕΊΑ, ΠΌΊΕΣ ΕΣΩΤΕΡΊΚΕΣ ΚΊΝΗΣΕΊΣ 
ΠΡΌΧΩΡΑΕΊ Ό ΛΌΥΤΣΕΣΚΌΥ ΠΌΥ 
ΔΗΜΊΌΥΡΓΌΥΝ ΠΡΌΌΠΤΊΚΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ?  

quizTime
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ΜΠΡΑΝΤΌΝ… 2025!                                                    
Ο οργανισμός ήταν 50-50 για χάρη του. Ο Ραζβάν Λουτσέσκου, όμως, 
δεν το σκέφτηκε καν δεύτερη φορά. «Ανανέωση εδώ και τώρα», 
η αξίωσή του στην φαμίλια Σαββίδη για τον Μπράντον Τόμας προ-
κειμένου να ́ χει το κεφάλι του ήσυχο μέχρι να εμφανιστεί ο ΒΑ-
ΣΙΚΟΣ Νο9 (σ.σ.: Σαμάτα στην προκειμένη περίπτωση). Πέντε μή-
νες μετά, ο 29χρονος σέντερ φορ με 2 αγώνες/7 γκολ/5 ασίστ 
δικαιώνει πλήρως τον Ρουμάνο προπονητή, διαψεύδει εκείνους 
που μέσα στο club που θεωρούσαν πως τα 5 κατοτάρικα για χάρη 
του ήταν υπερβολή και πλέον «κλειδώνει» το +1 που υπάρχει 
στο συμβόλαιό του. Αφήστε που ήδη μιλάει ελληνικά και μέσα στο 
dressing room είναι πηγή ενέργειας…   

Ουαζντί Κεσχρίντα! Μπορεί να μην βγάζει μάτια όπως την 
περυσινή χρονιά, αλλά αποτελεί πολυτέλεια για τον Ατρό-

μητο. Εξ ου και η πρόσφατη συζήτηση για επέκταση της συνερ-
γασίας των δύο πλευρών. Μόνο που ΄χε μονόπλευρό ενδια-
φέρον…
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Την ευκαιρία να γίνει ο μακροβιότερος ξένος παίκτης στην ιστορία του 
Αρη ξεπερνώντας τον Νάτσο Γκαρσία (2005-2012) θα έχει ο Χουλιάν 
Κουέστα. Οι «κιτρινομαυροι» του προσφέρουν διετές συμβόλαιο για 
να ανανεώσει, με τις πρώτες εκτιμήσεις να δείχνουν ότι ο Ισπανός 
γκολκίπερ θα πει το «ναι». Σειρά έχει ο Φαμπιάνο, για τον οποίο η 
υπόθεση είναι διαφορετική. Περισσότερα στη στήλη των «Παρασκη-
νίων».

Η αγωνιστική παύση φέρνει μεταγραφολογία. Η ΑΕΚ εντείνει τις προ-
σπάθειές της για την απόκτηση αριστερού μπακ. Το γεγονός ότι Χατζια-
σαφί-Μοχαμάντι θα απουσιάσουν από τις υποχρεώσεις της ομάδας για 
να ενισχύσουν την εθνική Ιράν στο Ασιατικό Κύπελλο, κρίνει επιτακτι-
κή μια μεταγραφή στη θέση. Από την Ιταλία πάντως, συντηρούν το όνο-
μα του Πασκουάλε Ματζόκι της Σαλερνιτάνα στη λίστα της Ενωσης, ενώ 
παράλληλα «παίζει» και η Νάπολι.

Η συζήτηση για την ανανέωση του Αλμπέρτο Μπρινιόλι θα γίνει μετά 
την εορταστική άδεια των παικτών, με το αίσθημα αισιοδοξίας για κοι-
νή πλεύση να παραμένει στις τάξεις των «πράσινων». Παράλληλα, 
η εικόνα του Aλεξάντερ Γερεμέγεφ με τρία γκολ σε μόλις 58 λεπτά 
συμμετοχής υποχρεώνει τον Γιοβάνοβιτς να τον εντάξει δυναμικά στο 
ροτέισον τη νέα χρονιά. Δύσκολη αποστολή η συνύπαρξη με Ιωαννί-
δη -Σπόραρ.

Σε... λάτιν μεταγραφικούς ρυθμούς κινούνται στον Ολυμπιακό. Η πρώ-
τη πρόταση ύψους 4 εκατ. ευρώ για τον σέντερ μπακ Λέο Περέιρα στην 
οποία φέρονται να προχώρησαν οι «ερυθρόλευκοι» δεν ματσάρει τις 
απαιτήσεις της Φλαμένγκο (ζητάει τουλάχιστον 7). Την ίδια στιγμή, οι 
Πειραιώτες κοιτάζουν την περίπτωση του 27χρονου Αργεντινού χαφ 
της Ρίβερ Πλέιτ, Αγκουστίν Παλαβεσίνο, με τον παίκτη να έχει δεχθεί 
πρόταση και από τη Σαν Λορέντσο. 

Το γεγονός ότι ο ΠΑΟΚ θα παίξει σχεδόν όλα τα ντέρμπι του δεύτερου 
γύρου χωρίς την παρουσία κόσμου προβληματίζει τους ιθύνοντες των 
«ασπρόμαυρων». Στο οργανόγραμμα του κλαμπ, ο γερμανικής κατα-
γωγής, γεννημένος στη Ρωσία, Τόμας Τσορν, όπως διαβάσατε από τη 
στήλη «Παρασκήνια» θα αποτελέσει το νέο πρόσωπο στο Δ.Σ. του «Δι-
κεφάλου του Βορρά» και όχι εκείνο του τεχνικού διευθυντή, όπως 
αρχικά είχε διαρρεύσει.
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ΑΓΓΛΙΑ 15:00
ΓΟΥΛΒΣ-ΤΣΕΛΣΙ OVER 2,5 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΓΚΟΛ ΣΤΟ «ΜΟΛΙΝΟ»
Αποστολή στο Μολινό έχει η Τσέλσι με στόχο το τρίποντο που θα 
την βοηθήσει να ανεβεί στη βαθμολογία. Απόσταση ασφαλείας 
απο την επικίνδυνη ζώνη έχουν οι λύκοι και αυτό σίγουρα τους 
βοηθάει να παίζουν με λιγότερο άγχος. Οι «μπλε» είναι το φα-
βορί σήμερα, αλλά το έργο δεν θα είναι και τόσο εύκολο.

ΕΛΛΑΔΑ Α1 15:00
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΑΠΟΛΛΩΝ ΠΑΤΡΑΣ OVER 150,5 1,86
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ OVER ΕΧΕΙ ΜΕΓΑΛΗ ΑΞΙΑ
Νίκη ανάσα πήρε ο Ολυμπιακός στη Βιλερμπάν παίζοντας κατά 
διαστήματα αρκετά καλό μπάσκετ. Ντεμπούτο στην Α1 σήμερα για 
Πετρούσεφ και Μήτρου-Λονγκ κόντρα στον αδύναμο Απόλλων. 
Εύκολη αποστολή θα έχουν οι ερυθρόλευκοι που θα επιδιώξουν 
να προσφερόυν θέαμα στο κοινό τους.

ΤΟΥΡΚΙΑ 18:00
ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ-ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΙ OVER 7,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΜΑΤΣ ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΣΗΜΕΙΟ
Και τώρα οι δυο τους με το μεγάλο ντέρμπι κορυφής ανάμεσα 
σε Φενέρμπαχτσε και Γαλατάσαραϊ να κλέβει φυσικά την παρά-
σταση. Ισόβαθμοι στη κορυφή οι δύο αιώνιοι αντίπαλοι θέλουν 
να στείλουν μήνυμα για το ποιος είναι το αφεντικό φέτος. Με-
γάλο το βαθμολογικό κίνητρο αλλά και το γόητρο για αυτό ανα-
μένω το παιχνίδι να πάει σίγουρα στη δύναμη.

ΤΟΥΡΚΙΑ 12:30
ΚΟΝΙΑΣΠΟΡ-ΚΑΪΣΕΡΙΣΠΟΡ 2 DNB 1,95
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Ακρως ανταγωνιστική η Καισέρι κοίταξε στα μάτια την πρωτοπό-
ρο Φενέρμπαχτσε. Το ματς κρίθηκε στις λεπτομέρειες και χάθη-
κε απο ένα πέναλτι του Μπατσουαγί στο τέλος. Σταθερά πάντως 
μέσα στη πρώτη τριάδα θα ταξιδέψει στην έδρα της μέτριας Κό-
νιασπορ με στόχο την επιστροφή στις νίκες.

ΣΚΩΤΙΑ 14:00
ΜΑΔΕΡΓΟΥΕΛ-ΡΕΪΝΤΖΕΡΣ 2 -1,25 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Σε πολύ καλό αγωνιστικό φεγγάρι η Ρέιντζερς, με έξι σερί νίκες 
σε όλες τος διοργανώσεις έχει την ευκαιρία σήμερα να πιάσει 
ξανά κορυφή. Δεν θα είναι εύκολο εμπόδιο η Μαδέργουελ αλλά 
αν πιάσει την απόδοση που πρέπει θα πάρει αυτό που θέλει.

ΕΛΛΑΔΑ Α1 17:15
ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ-ΑΕΚ UNDER 166,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕΓΑΛΟ ΤΟ LINE ΣΤΟ UNDER
Ακρως ενδιαφέρουσα κόντρα ανάμεσα σε Περιστέρι και ΑΕΚ με 
τους γηπεδούχους να θέλουν περισσότερο το ματς. Οι δύο ομά-
δες έχουν ξεκινήσει ανάλογα δείχνοντας ότι φέτος διαθέτουν 
ποιότητα σε όλες τις θέσεις. Η άμυνα σίγουρα θα παίξει ρόλο 
στην αναμέτρηση και το under έχει αξία.

ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΓΑΠΗ 
ΣΕ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ
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Την μεταγραφική της εξόρμηση για την εμβόλιμη περίοδο του Ιανουαρίου 
ξεκίνης εη Αθηνίδα και μάλιστα με τρόπο εκκωφαντικό! Λίγες ημέρες 
μετά την έλευση του Στάθη Πανακούλια στην τεχνική ηγεσία η φιλόδοξη 
ομάδα της Κυψέλης προχώρησε σε μία πολύ σημαντική προσθήκη, που 
αφορά την όσο το δυνατόν ουσιαστικότερη ενίσχυση της γραμμής κρού-

σης. Και αυτό διότι ενέταξε στο δυναμικό της έναν παίκτη, που έχει ξα-
ναπεράσει στο παρελθόν από τους «κυανόλευκους» και γνωρίζει άριστα 
πρόσωπα και καταστάσεις. Ο λόγος για τον Μάριο Πανάκη. Ο υψηλόσωμος 
φορ, που μέχρι πρότινος αγωνιζόταν με την φανέλα του Υμηττού συμφώ-
νησε σε όλα με τους ιθύνοντες της Αθηναϊδας και στο εξής θα ηγηθεί 
στην εμπροσθοφυλακή της νεοφώτιστης ομάδας της Α’ ΕΠΣΑ. Αναλυτι-

κά η ανακοίνωση: «Α.Ο Αθηναΐς ανακοινώνει την μεταγραφή του Μάρι-
ου Πανάκη  Η επιστροφή του Μάριου στην ομάδα μας είναι πλέον γεγο-
νός. Ο Υψηλοσωμος φορ ,ο οποίος στην πρώτη του θητεία με τον αετό 
στο στήθος συνέβαλε τα μέγιστα στην κατάκτηση του πρωταθλήματος με 
14 γκολ σε 21 συμμετοχές, θα ενισχύσει την γραμμή κρούσης της ομά-
δας μας και τίθεται άμεσα στην διάθεση του Κόουτς Πανακουλια.
Μάριε καλώς ήρθες στην Κυψέλη.  Σου ευχόμαστε υγεία και όλοι μαζί 
να πετύχουμε τους στόχους μας.»

ΧΟΛΑΡΓΟΣ
Την μεταγραφική του δραστηριότητα για την εμβόλιμη χειμερινή περίο-
δο ξεκίνησε ο Χολαργός με τον πλέον εμφατικό τρόπο. Οι ιθύνοντες του 
φιλόδοξου συλλόγου των βορείων προαστίων μετά από συντονισμένες 
ενέργειες ήρθαν σε συμφωνία με ένα ιδιαίτερα ικανό και ποιοτικό πο-
δοσφαιριστή, που διακρίνεται για τις αμυντικές του ικανότητες . Ο λόγος 
για τον Γιώργο Γαλανόπουλο. Ο έμπειρος κεντρικός αμυντικός, ο οποί-
ος μέχρι πρότινος αγωνιζόταν με τη φανέλα του Α.Ο. Μελισσίων, από 
τον οποίο κι έμεινε ελεύθερος, συμφώνησε σε όλα με τους παράγοντες 
της νέας του ομάδας και αναμένεται να αποτελέσει ένα πολύ σημαντι-
κό γρανάζι στη οπισθοφυλακή για τον προπονητή Σήφη Βενάκη Αξίζιε να 
σημειωθεί ότι ο πολύπειρος κεντρικός αμυντικός και νέο απόκτημα του 
Χολαργού έχει να επιδείξει αξιοζήλευτο βιογραφικό, αφού εκτός του 
Α.Ο. Μελισσίων, στο παρελθόν έχει αγωνιστεί επίσης μεταξύ άλλων σε 
Αγία Παρασκευή, Απόλλωνα Χαλανδρίου, Νέα Ιωνία, ΠΟΨ…

ΑΊΣΘΗΣΗ ΜΕ 
ΤΟΝ ΜΑΡΊΟ ΠΑΝΑΚΗ 
Η ΕΠΊΣΤΡΟΦΗ ΤΟΥ ΑΘΗΝΑΊΟΥ ΣΤΡΑΙΚΕΡ  ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑΙΔΑ ΔΕΊΧΝΕΊ 
ΠΩΣ ΠΡΑΓΜΑΤΊ ΚΑΊ ΟΊ ΔΥΟ ΠΛΕΥΡΕΣ ΤΟ ΗΘΕΛΑΝ ΠΟΛΥ

ΗΦΑΊΣΤΟΣ ΠΕΡΊΣΤΕΡΊΟΥ     
Ενίσχυση με τον Φώτη Τρακόση  
 
 Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Ήφαιστο Περιστερίου 
με φόντο τη όσο το δυνατόν ποιοτικότερη και πιο ουσιαστική 
ενδυνάμωση του έμψυχου υλικού σε καίριες θέσεις όπου 
έχουν εντοπιστεί αδυναμίες σε αυτό το πρώτο μισό της 
φετινής περιόδου Κάτω από αυτή την προοπτική την απόκτηση 
του έμπειρου μέσου Φώτη Τρακόση ανακοίνωσε ο Ήφαιστος 
Περιστερίου. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Γεννημένος στις 
6 Οκτωβρίου 1994, έχει περάσει από Άγιο Ίερόθεο, Άρη 
Πετρούπολης, Καματερό και Άγιαξ Ταύρου, αγωνίζεται 

ως κεντρικό χαφ και γιορτάζει των 
Φώτων. Ήταν στις πρώτες επιλογές 
και γίνεται ο πρώτος που εγκαινιάζει 
τη χειμερινή μεταγραφική περίοδο για 
τον Ήφαιστο. «Τιμή μου η εμπιστοσύνη 
ενός τόσο ιστορικού σωματείου και του 
προέδρου του Κωνσταντίνου Αλαφούζου. Και ξεχωριστή 
ευθύνη βέβαια η επιλογή τους, την οποία θέλω να δικαιώσω 
με πράξεις και εντός αγωνιστικού χώρου» είναι οι πρώτες 
του κουβέντες με τα «ερυθρόλευκα» στα social media του 
συλλόγου. Φώτη Τρακόση καλώς όρισες στην οικογένεια 
του Ηφαίστου. Υγεία και επιτυχίες με τη δάδα στο μέρος 
της καρδιάς.»

 Τις αξιομνημόνευτε εμφανίσεις του συνέχισε ακάθεκτος ο Απόλλων Χαλανδρίου αποσπώ-
ντας πολύτιμη εκτός έδρας ισοπαλία με 1-1 από την Α.Ε. Ηρακλείου, κλείνοντας απόλυτα επι-
τυχημένα τις επίσημες αγωνιστικές του υποχρεώσεις για το 2023. Σε μία αναμέτρηση, η οποία 
εκ προοιμίου συγκέντρωνε υψηλό βαθμό δυσκολίας το νεοφώτιστο συγκρότημα των βορείων 
προαστίων εμφανίστηκε απόλυτα προσηλωμένο στην τακτική που ακολούθησε και στο τέλος 
κατάφερε να φύγει με τον πολύτιμο βαθμό της ισοπαλίας σε μία πολύ δύσκολη έδρα. Με τον 
τεχνικό Χρήστο Βλάχο μέσω δηλώσεών του,  να απονείμει τα εύσημα στους ποδοσφαιριστές 
του για την τιτάνια προσπάθεια που έχουν καταβάλλει από την έναρξη της φετινής περιόδου : 
«Πραγματοποιήσαμε μία ακόμη πολύ καλή εμφάνιση κόντρα σε μία πολύ δυνατή και αξιόλογη 
ομάδα όπως είναι η Α.Ε. Ηρακλείου και σε μία δύσκολη έδρα. Μία εμφάνιση που αποτελεί συ-
νέχεια των προηγούμενων αναμετρήσεων κι έρχεται να αναδείξει την ποιότητα του δουλειάς 
που γίνεται σε βάθος στην ομάδα μας, αλλά και το ταλέντο των ποδοσφαιριστών μας. Σε κάθε 
περίπτωση οι παίκτες μου είναι άξιοι συγχαρητηρίων για τη προσπάθεια που έχουν καταβά-
λει. Μα πάνω απ’ όλα για όσα έχουν πετύχει φέτος και πολύ περισσότερο για το γεγονός ότι 
έχουν αναδείξει σπουδαία ψυχικά αποθέματα. Όπως φυσικά και για τον τρόπο που διαχειρί-
ζονται τα ματς απέναντι σε ομάδες σαφώς πολύ πιο έμπειρες από την δική μας την ομάδα Θα 
ήθελα να εκφράσω τις θερμές μου ευχές για ευτυχισμένα Χριστούγεννα σε όλον τον κόσμο».

Στην απόφαση να αναζητήσει άλλους προορισμούς μακριά από 
τον Απόλλωνα Αθηνών Δάφνη προχώρησε ο Σπύρος Φούντας 
Ο ικανότατος μέσος μετά από συνάντηση που είχε με κορυφαία 
διοικητικά στελέχη των νεοφώτιστων, έλυσε φιλικά τη συνερ-
γασία του και αναζητάει τον επόμενο ποδοσφαιρικό του σταθμό. 
Μεταξύ άλλων έχει αγωνιστεί με επιτυχία σε΄Ατταλο Νέας Φι-
λαδέλφειας και Ηλυσιακό και τις επόμενες ημέρες θα επιλέ-
ξει τον επόμενο σταθμό της καριέρας του. Αξίζει να σημειωθεί 
ότι στην διάρκεια της φετινής περιόδου ο 32χρονος άσος αγω-
νίστηκε στον 1ο όμιλο της Α' ΕΠΣΑ μετρώντας δέκα συμμετοχής 
ενώ θα πρέπει να σημειωθεί ότι έχει φορέσει τις φανέλες των 
Ελπίδα Αγίων Αναργύρων και του Ολυμπιακού Λιοσίων

ΑΠΟΛΛΩΝ ΧΑΛΑΝΔΡΊΟΥ       
Βλάχος: «Άξιοι συγχαρητηρίων οι 
παίκτες μου για την προσπάθεια που 
έχουν καταβάλλει»  

ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ ΔΑΦΝΗ   
Παρελθόν ο Σπύρος Φούντας 

This is AThens
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Ο Μάριος Πανάκης

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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